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Procès Verbal du Bureau Directeur Départemental 
N°4 du 7 janvier 2023 

 
 
 
 
Sur convocation, par courrier électronique, les membres du Bureau Directeur Départemental 
du Comité du Rhône Métropole de Lyon de Volley Ball se sont réunis  
Etaient présents : 
Michelle AKILIAN, Sylvie MIEGE, Elsa DURIEUX, Mohamed BELHADJ, Florian CASTOR, Philippe 

GESSET, Pierre-Emmanuel PEQUEY, Eric PFAIFER, Pierre VOUILLOT. 
Excusés : 
Franck VACHER 
 
Début de réunion : 9h30 
 

Rappel de l’ordre du jour : 
- Informations de la Présidente 
- Fonctionnement du BDD – Points à améliorer 
- Ressources humaines : 
• Agent de développement 
• ADD-ATD 
- Affaire courantes du Comité 
- Questions diverses 
 
 

1. Approbation des PV 
PV BDD 3 du 26 novembre 2022 
Approuvé à l’unanimité 
 

2. Informations générales de la Présidente 
A l’échelon national, 2 colloques ont été organisés par la FFvolley 
- Baby volley, à Sartrouville 
- Séminaire du développement 
Ces deux colloques ont permis de riches échanges entre les participants 
 

3. Fonctionnement du BDD 
Arrivé à mi mandat, les élus du Bureau Directeur Départemental du comité ont précisé 
quelques points afin d’optimiser leur  fonctionnement. 
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4. Ressources humaines 
 

• Agent de développement  
Compte rendu de l’intervention de Jean François HOUDAYER  CTN  Coordonateur Dispositif 
Emploi à la FFVolley, à l’occasion du comité directeur de la ligue, en présence des présidents 
des comités départementaux 
Jean François Houdayer a rappelé les objectifs du plan emplois équipement porté par la 
FFvolley, puis les modalités de recrutement d’un agent de développement 
Le comité du Rhône s’inscrit totalement dans ce projet. Pour rappel, un agent de 
développement sera recruté par le comité duRh^ne en partenariat avec la ligue et le comité 
de l’Ain. 
Quelques contacts ont été pris avec de potentiels candidats à ce poste. 
 

Rendez vous est pris à la DRAJES de Clermont Ferrand, lundi 23 janvier, 15h, en présence de 
Jean François Houdayer, Michelle Akilian, présidente du CD69, Jean Michel Ficheux, 
président du CD 01, Pierre Vouillot, président de la ligue. 
Objet de la réunion : présenter le projet, s’assurer que les liens entre ANS et DRAJES soient 
activés, obtenir l’adhésion de la DRJES et activer les liens avec les antennes départementales 
de la DRAJES. 
 

• ADD – ATD 
La fiche de poste est approuvée par la BDD 
Un appel à candidature doit être maintenant lancé. 
 

5.  Affaires courantes du Comité 
 

- Finances  
• Florian Castor poursuit les échanges avec le Crédit Mutuel, dans la perspective d’un 
changement de banque. 
 

- Dossier MVS printemps 2023.  
Demande de subvention déposée le 3 déc 2022. Des pièces complémentaires au dossier 
seront à déposer 
 

- Sportive 
• Le point sur les championnats 
Les championnats se déroulent normalement 
 

• Phase départementale de la Coupe de France Compet’lib 
Inscription avant le 13/01/2023       Plateau le 28/01/2023 
 

- Arbitrage 
Résultats examen de marque : liste en  pièce jointe 
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- Beach 
Des échanges sont en cours avec les élus du 4ème arrondissement pour faire avancer le projet 
de construction de terrains à proximité du gymnase St Exupéry. 
Le montage financier pour l’extension et la couverture des terrains de la Doua est en cours. 
 
 
- Bilan des stages de Noël 
Au total 240 stagiaires étaient inscrits et 19 désistements pour grippe ou blessure. 
22 cadres, sur 5 sites ont encadrés les stages des différentes catégories 
• M9/11, 2 jours, 32 stagiaires avec quasiment doublement de l’effectif   
• M13 Elite et perfectionnement, 3 jours, 58 stagiaires 
• M 15 M18 , 3 jours, 68 stagiaires 
• M 18 volleyades filles, 3 jours, 30 stagiaires 
• M 18 volleyades garçons, 3 jours, 33 stagiaires 
 

6 Questions diverses 
 
Prochain BDD : samedi 18 février 2023 à 9h30 à l’EDS 
 
 

Pierre VOUILLOT 
 
PV approuvé par le BBD le 18 février 2023 
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